

Вторая мировая война - одно из самых страшных для человечества событий в XX веке. 22 июня 1941 года в 4 часа утра на нашу страну напала фашистская Германия. С этого момента началась Великая Отечественная война. Победа в этой войне досталась слишком дорогой ценой. Судьбы многих людей остались невыясненными. Согласно статистическим данным за годы войны погибло более 25 миллионов человек, из которых большую часть, несомненно, составляли мужчины.

Горе не обошло стороной и мою семью. В первые дни войны мой прадедущка ушёл на фронт. Дома осталась жена с девятью детьми. Иван Фёдорович Советов служил в 59 гвардейском стрелковом полку под Ржевом. Во время Ржево-Вяземской операции (завершающий период битвы под Москвой) он был ранен и скончался в госпитале от ран.

На войне была также и тётя моей бабушки, Токарёва Анна Федоровна. Она прошла всю войну и была награждена «орденом Отечественной войны 2ой степени.»

Не каждый солдат совершил подвиг, подобный тому, о которых пишут в книгах. Но, несомненно, что каждый из них был героем. Подвиги совершались не только на полях сражений. Дедушка моего отца был машинистом локомотива. У него была бронь от армии и во время Великой Отечественной войны он работал на заводе ГАЗ. Великая Отечественная война потребовала переориентации завода на выпуск боевой техники. Заводские конструкторы и технологи оперативно разработали и подготовили к производству новые машины: вездеходы ГАЗ-64 и ГАЗ-67, броневые автомобили БА-64, БА-64Б, танки: Т-60, Т-70. Наряду с грузовыми автомобилями завод развернул выпуск самоходных орудий, боеприпасов и различного военного снаряжения. «Все для фронта, все для победы» - так, не жалея сил, автозаводцы работали в тылу.

Горе не обошло стороной ни одну семью в сороковые годы прошлого столетия, и оно было настолько сильным, что пережить его могли лишь герои.

Я горжусь тем, что наши предки спасли мир от фашистских захватчиков и вернули мир на Земле.